

聚焦全运会

张志磊拳击“三连冠”
宁泽涛泳道“二度梅”

河南夺金
势头不减

本报综合消息(记者 王微晶 刘超峰)昨天,全运会接近尾声,而河南代表团的夺金势头依然不减——张志磊在男子拳击91公斤以上级比赛中折桂,赢得自己全运会的“三连冠”;继两天前男子100米自由泳夺冠后,郑州小伙宁泽涛“梅开二度”,荣膺男子50米自由泳桂冠。

在锦州市国际会展中心体育馆进行的男子拳击91公斤以上级比赛中,张志磊过关斩将一路闯进最后的决赛,决赛中,张志磊面对黑龙江选手谷光明的挑战,最终,张志磊以总成绩15:6(8:4,7:2)轻松战胜对手获得冠军,这也是张志磊连续三届全运会获得冠军。

拳击馆奏凯夺金,昨天晚上游泳赛场也传来捷报,获得男子100米自由泳冠军的新“亚洲飞鱼”宁泽涛再度出击,决赛开始后,宁泽涛一直处于领先地位,身后的浙江名将吕志武奋力追赶,但最终还是宁泽涛领先一步,以21秒96秒的优异成绩获得冠军,成为50米和100米自由泳的双冠王。吕志武和上海选手施扬以22秒30并列亚军。



宁泽涛在颁奖仪式上。 本报记者 杨光 摄

辽沈前哨站

女足期待重现辉煌
万米小将瞄准桂冠

本报(记者 陈凯)今天,全运会将展开倒数第二个比赛日的争夺。河南军团今日的夺金重点是女足青年组比赛。根据本届全运会足、篮、排三大球的金牌计算规则,挺进决赛的河南青年女足已有两枚金牌入账,但是这支承载着河南足球希望的队伍将向冠军发起最后的冲击。1993年的全国七运会,河南女足成年队夺得该项目冠军,这也是河南三大球项目第一次在全运会上夺得冠军。

在女子10000米赛场,小将刘瑞环也将想着自己的全运会首金发起冲击。在女子5000米比赛中,我省小将刘瑞环最后200米被反超,最终获得了第四名,但这并非她的主项。今天进行的女子10000米比赛才是展现她实力的真正舞台。

全运三连冠 跪地别样情

将梦寐以求的全运三连冠揽入怀中后,张志磊脱掉战袍放在拳台上,然后面对台上的家乡父老跪在地上,亲吻自己的战袍。张志磊赛后解释说:“告别了我这身战袍,告别业余拳台,致敬家乡父老。”

三连冠,对于30岁的张志磊来说,绝对是完美的结局。或许没想到金牌来得这么轻松,河南“大块头”在赛后没有其他冠军队员的狂喜和兴奋。没有太多的获奖感言,没有华丽的套话,当从家乡赶来的亲人和朋友兴奋地要求与张志磊合影时,他都快乐地满足家乡人的需求。昨天,是全运会拳击最后一个比赛日,张志磊用近乎完美的全运三连冠,为河南代表团献上一个拳坛上“最重”的厚礼。

1983年出生的张志磊,1998年才接触拳击运动,他虚心好学,很有悟性,很快就在国内比赛中崭露头角:2001年九运会时,初出茅庐的张志磊就获得了第三名;2003年他在全

国锦标赛上登上了冠军领奖台;2004年,他获得了代表中国争夺奥运会拳击入场券的资格,虽然最后名列第三无缘雅典,但是在年底的首届世界大学生拳击锦标赛上,他力克众多对手获得亚军。2008年的北京奥运会上,张志磊更是一举夺得一枚沉甸甸的银牌。

夺金之后,在混合采访区,张志磊被河南记者团团围住,他说:“对这个结果我还是很满意,我尽力了!我的拳击生涯即将宣布结束,下一步我会学习充电,丰富自己的文化知识,将来肯定还会回到心爱的拳击台。”一番朴实的表白后,张志磊眼中开始泛红,随后快步走入通道,只留下一个背影。稍后在接受记者电话采访时,张志磊表示:“三连冠,确实很完美,结果并不重要,更重要的是提高了我自己。我的唯一遗憾就是没有站在奥运会的最高领奖台上。”

本报锦州专电 记者 王微晶 刘超峰

郑州本土电影露脸国际儿童电影节

《念书的孩子II》斩获两项大奖

本报(记者 秦华)日前,从第十届美国圣地亚哥国际儿童电影节传来喜讯,郑州本土影片《念书的孩子II》征服众多评委,斩获了本届电影节“最佳影片”和“最佳演员”两项国际大奖。

去年8月,在第九届美国圣地亚哥国际儿童电影节上,电影《念书的孩子》就斩获了“最佳影片奖”、“最佳演员奖”两项大奖,创造了我国参赛

电影的最佳成绩。今年,来自全球共18个国家的100多部优秀影片参加了本届电影节各奖项的角逐,最终郑州本土电影《念书的孩子II》脱颖而出,斩获大奖。

《念书的孩子II》是电影《念书的孩子》故事的继续和延伸,由我省著名剧作家孟宪明担任编剧,是一部反映农村留守儿童生活状态的公益电影,讲

述了小主人公开开进城之后和同学们以及开开的小狗“小胆儿”之间的动人故事,整部电影剧情朴实感人。

美国圣地亚哥国际儿童电影节创办于2003年,至今已举办了10届,在国际电影节的影响日益扩大。本届电影节共有8部中国电影入围,以儿童、家庭题材为主,参展电影包括动画片、短片、纪录片、剧情片及音乐片等。

郑州网络电视台暨“睛彩郑州”频道上线

本报讯(记者 杨丽萍)昨日上午,郑州网络电视台上线暨“睛彩郑州”频道开播仪式在郑州电视台举行。

在政府主导的三网融合大背景下,网络电视台应运而生。为适应新媒体发展,郑州电视台与深圳、南京、武汉等全国30多家城市电视台结成联盟,成立全国城市联合网络电视台,简称 CUTV,并获得国家广电总局批准。在 CUTV 总台的大力支持下,郑州电视台对网站进行了大幅度的技术革新和内容更新,推出了全新的郑州网络电视台。

据了解,此次上线开播的郑州网络电视台由三部分组成,分别是

郑州网络电视台网站(www.zztv.tv)、“ZZTV”手机客户端和“ZZTV 快拍”。郑州网络电视台网站是目前全省功能最全面的专业视频网站,为保证用户在全国范围内都能流畅收看和点播节目,郑州电视台在全国多个城市都租用了网站加速节点服务器。“ZZTV”手机客户端作为郑州电视台全新开发的视频服务软件,苹果或安卓用户均可免费下载,安装成功后,就可以使用郑州网络电视台的全部功能。此外,通过手机客户端,用户还可以收看全国几十家电视台的电视节目。“ZZTV 快拍”作为一款视频采集发布软件,手机用户下载注册后,就可

成为郑州电视台的“网络记者”,手机拍摄视频无线上传到新闻资源库通过审核即可被传至网站与网友分享,新闻价值较高的视频更有机会在电视栏目中播出,并获取稿酬。

同期开播的“睛彩郑州”频道是经国家新闻出版广电总局批准的移动多媒体广播频道。主要面对手机、GPS、PDA 等手持、车载和船载移动用户,满足大家随时随地看电视、听广播的文化需求。通过“睛彩郑州”栏目,用户在试播阶段即可畅享郑州电视台六套节目中适合手持和车载用户收看的所有新闻、路况直播、相声小品、影视荟萃、体育集锦等节目。



中秋团圆 不忘老友
朋友都是一家人
用一声问候,寄情千里之外,用一瓶老酒,礼遇一生之交。

特曲老酒 七年·九年·三十年 全国招商热线 028-83181573



上网多? 漫游多? 通话多?

上网套餐 商旅套餐 本地套餐
全球通新套餐2012版
怎么优惠怎么选

我能



全球通新套餐2012版

- 上网套餐** 流量最高达3000M, 随时随地无线互联, 网络生活随心所欲。
- 商旅套餐** 长途、市话、漫游一个价, 全国接听免费。走到哪里都能轻松漫游, 商旅生活从容掌控。
- 本地套餐** 长途市话一个价, 超长免费通话时间。随时联系聊个尽兴, 亲朋好友拉近距离。

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

